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WI=TH4066%5 280,000 142 1:2 XiE HR 1R
Tk ( 60, 300)
(#F) - 14|THI3—6—14] (280,000) w3 1.4km £ &E
IR IRIINE FE —HREE. B, (EXEENEET ST EHIE 3] 6m K& [T
FIE_TH14%9 260,000 167 1:1.5 XE HR 1ER
Tk (60, 300)
(&) - 15|T#E2—14—13] (260,000) w2 1.4km N B E
IR IR FE —RREEDFEMNTNA—NENRET HEEHE |R 6.4m  [/K&E NG
t—®=-TH1071%&27 268,000 53 1:15 Xi& AR 1HhE
Tk ( 60, 150)
(#B) - 16| E—@2—17—18] (268,000) w2 1.2km £ SE
IR IR [EE2 IMNRIE—REE. 7/ FENEET S EEHE  |[mR 4m  [KE —2ZiI
BHI=TEB24%52 261,000 51 1:1 FhoE HR 1hE
Tk (50, 100)
(#B) - 17 (261,000) W2 780m N SE
IR IR [EE2 —RREE. TA—FEOESL I SMEE iz MR  55m [K&E L
SIFN—THEHO®E175% 267,000 102 1.2:1 X HR 1R
Tk (60, 200)
(#B) - 18 (267,000) W2 1.3km N SE
IR IFRNX FE —REE. 7/A—FENRET HETHIG EED 4m  |KE —2ZiT
—ZiIATH41%16 263,000 72 1:15 XE HA 1hE
Tk (60, 200)
(#) -19|l—2iI6—14—3) (263,000) W2 900m M EE
IR IR (e FNMRIREE., TA—MENRET i EHhiE &  52m  [KE [y
B/MAIIZTBA4327%4 263,000 99 1:1.2 & HA 1HER
* Tk ( 60, 300)
(#8) - 20|l B/MA)II2—13—10] (263,000) W2 1.7km #N SE
IR IR FE FHREFEORITMIREFNI ROV EEHIE R 7m K& eI
TEB-—TH247%2 295,000 131 1:2 XiE HR 1hE
* Tk ( 60, 150)
#) - 21|l LZEK2—-8—-13) (295,000 w2 550m 5 BE
IR IR #FE FMEE—REE. EREEISELENMEEHE [ 55m |/K&E INE
B/INEARTHE2676%F10 336,000 78 1:15 XiE HR 1=
* Tk (60, 300)
(&B) - 22|THR/INE6—8—9] GEEE) w2 510m £ mE
IR IR FE —REELRMAERET HEEHE "’ Tm K& [T
BEE—TH50&25 237,000 165 1:1 Xi& 1HhE
Tk (60, 150)
(&) - 23|TEB1—38—11] (237,000) W2 1.9km N S
STRII IFRNX [EE3] —RAEEDRICTNN—FEDRET HFEHhid B 8m [/K&E il
HEEBET—THR37&3 273,000 17 1:2 XiE HR 1thE
Tk ( 60, 150)
(#) - 24|TEIfEIGHET1 —28—3) (272,000) w3 1.2km I EE
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(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD HEMOE DO L DR ADIER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT DIEE) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
IR IR [EES —fREE. 7NN IENRET HETHE B 6m  [/KE mE
EHmEmMT BH20%10 325,000 112 1:15 XiE HR 1ERE
Tk (60, 300)
(#) - 25|TdLEFHA—20—13] (325,000) W2 1.3km %M B E
IR IR FE —REELAREEZFNEET DETHE ] 6m k& =%
HEE_TH8&19 313,000 99 121 & HA 1R
Tk ( 60, 300)
(&) - 26|/[FEEETH2—8—19] (313,000) W2 1.2km £ &E
SITRINI IFRNE EXMEEE [—REE. ZREE. THBFHINREET St Jt 4.5m IKE EH
THETH1225%F 14 255,000 122| 251 XE HR £T
Tk ( 60, 200)
(#) - 27|TEH7—-31—13] (255,000) W2 1.2km B E
STRINI IFRNX EHEMRER (F/NIE. BHEAT. UV ENEET S MR 7.3m  [KE AR
IR THES624%1 272,000 145 1:3 F=E XE HR £T
Tk ( 60, 200)
(#B) - 28|T#85T4—22—13] (272,000) S4 1.1km #f BE
IR IR IESHERERE [PERBO/NEEHENES IS EE IS Ed 8m K& NG
L/hERTEA488F19 423,000 95 115 |%E Xi&E AR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1|Tdt/hE6—12—9) (423,000) S4 80m [P
IR IFRNX T PEEBEHEIILENES I S ERFIE X ik E 16m |7K& L
BI=TH3F 184t 650,000 238 1:1.2 XiE HR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2|l I2—3—15] (650,000) RC5 90m B
IR IR IEH. BB |PEBELLELESERATAGCEL-EEME (A ERILE |[KE HE
BEHEATE15%F284 1,150,000 118 1:15  |3RESEAT XiE AR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 3|IFEEFE6—15—2] (1,130,000) RC6F1B ERATA G IEE PN
IR IR ERREE [EH.aBY A ENEET IRREmERE  [JtA 12m  [7kE INE
B/INE=TH1220%34% 330,000 101 1:1.2 EE AR pli;]
Tk (80, 400)
(&B) 5- 4|TEE/INE3—7—111 (330,000) S3 900m B
IR IR EHEMRER |R/NREOESR. SHEMAES I E E i i} 18m  [/KE FNE
hR—TH1370%2 330,000 233 115 |[iE=E =& AR (SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 5|THhR1—3—4] (330,000) sS4 1.6km Bh A
IR IR ERREE |[[EWHRET. EREEENEET SREEEME [tX  8im [KE SEH
TH—TH57F14 305,000 17 1:2.5 XiE AR bling:: ]
Tk ( 80, 300)
(#) 5- 6|/ FH1—-4—14] (305,000) s4 800m I B
IR IR EX2T0 PEEEHSHEMEILENES I SERRE i 1L 25m |/kE&E NG
#a/INE—TH1958%F4 655,000 297 1:25 & AR [ZES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 7|TFE/INE1—26—7] (650,000) SRC10 270m Bh A
IR IR ERERRRE [EHFRAEEER—/\—NERT HEBEERE R 109m  [/KE A
hR = TH1085%4 303,000 69 1:2 £ XE HR blidsi
* Tk (80, 300)
(#) 5- 8|THhR2—15—12] (303,000) S3 2.1km by




(1) (2) 3 (4) (5) (8) @ (8) (9) 10) 1)
HEMBES | EEMORERVHE HEMDIFH |EEhOHTE |REBORK | EEHD Hi&E D FE DO+t FI AOER EAEMOFTEE [BERISOVTOK  |BEMOEGET O | HAEMI R D ERHE
] _ A—p L2l FEDOER BOLR B, ARBBERRY |OFELRBMESR L |EEEOMESTOH
BRIZERBRT it ) () TREDEBORKR |DEEDKR BTEERLD
IR IR ERREE |[EHORAEE. SEMELNRONIRREEE (AR 1Tm  [/KE [T
TEIGETO T B254%F4745} 291,000 76 1:2 XiE AR R
Tk (80, 300)
(#B) 5- ofl fEIElT4— 13— 18] (291,000 w2 1.3km S =
IR TIRINE EHAT FEBE L. NEIESFHHNES I S ER AT E thig i) 7m k& B
hEHB=TH37%4 687,000 323 1:1.2 XiE AR [HES
Tk (80, 500)
(&) 5- 10[ThEBFEI—37—4 (684,000) SRCYF1B 100m Bk EE
IR TIRIINE ESHFREE |E%H. EREEFNEETIRBOVOEEME [dR 25m |/kE&E X
HEBATH1748%F24} 308,000 125 1:1.2 & AR #ET
Tk (' 60, 300)
(#) 5- 11|TEBFE5—20—7] (308,000) W2 650m X
IR IR YEXRFT. 3% [[E8. EXMEHNESL I SIRERE X 3] 25m  |/KE il
HIBT—TH1%&84 270,000 331 1112 |FRR{EE =& HR #T
Tk (60, 400)
(#R) 5- 12| #&;IET1—1—20] (267,000) S3 1.3km X
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